5 maja
Temat: „CZŁOWIEKA MOŻNA ZNISZCZYĆ, ALE NIE POKONAĆ”
1. Porównanie Santiaga i Syzyfa. 
Z bohaterem mitu może łączyć starego rybaka bezskuteczność działania (przez wiele dni niczego nie złowił, a gdy później stoczył zwycięską walkę z wielką rybą, utracił swoją zdobycz), podejmowania trudu od nowa (mimo niepowodzeń Santiago wciąż wypływa w morze). Bezowocny trud był jednak dla Syzyfa karą, a Santiago pozostaje człowiekiem wolnym, sam decyduje o swoich działaniach i nie traci nadziei na osiągnięcie celu.
2.  Napisz w jakich okolicznościach główny bohater wypowiada słowa zawarte w temacie lekcji. Wyjaśnij znaczenie przywołanej sentencji.
3. Klęska czy zwycięstwo? Uczniu, twoim  zadaniem jest dowieść, że rejs Santiaga okazał się klęską oraz – uzasadnić, z jakich powodów wyprawę można uznać za zwycięstwo. Zbierz argumenty i zapisz je w tabelce. 
	Wyprawa jako klęska
	Wyprawa jako zwycięstwo

	






	



Podsumowanie
Napisz jaki wzorzec postawy zawarł Hemingway w swoim opowiadaniu?

